
2.1. Apple Iphone (IOS 12.3.1 ) 

  

1. Valitse Asetukset 

 

 
 

2. Valitse Yleiset 

 

 

 

3. Valitse Ohjelmistopäivitys 

 

 

 

4. Valitse Asenna nyt 



 

 

 

2.2. Samsung (Android 8.0) 

 

1. Valitse asetukset 

 

2. Valitse ohjelmistopäivitys 

 

 

3. Valitse tarvittaessa lataa päivitykset automaattisesti 



  



3.Päivitä sovellukset 

Puhelimen käyttöjärjestelmän lisäksi myös puhelimeen asennetut sovellukset pitää päivittää. Niihin jääneet 

ohjelmistovirheet voivat pahimmillaan aiheuttaa ulkopuolisen pääsyn sovelluksen (tai puhelimen) tietoihin. 

Puhelimen asetuksista voi määrittää niin, että puhelin päivittää sovellukset automaattisesti uusimpaan 

versioon. 

 

3.1. Apple Iphone (IOS 12.3.1 ) 

 

1. Valitse App Store 

 

2. Valitse päivitettävä sovellus tai päivitä kaikki 

  



3.2. Samsung (Android 8.0) 

 

1. Valitse Play kauppa 

 

2. Paina kolmea viivaa 3. 

 

3. Valitse omat sovellukset ja pelit 

 
4. Valitse päivitettävä sovellus tai päivitä kaikki

 
 

 



4.Tarkista sovelluksien oikeudet 

Uutta sovellusta käyttöön otettaessa kysytään, mitä puhelimen toiminnoista sovellus voi käyttää tai mihin 

tietosisältöihin sillä on käyttöoikeus. Tässä vaiheessa kannattaa olla tarkkana ja antaa sovellukselle 

ainoastaan ne oikeudet, jotka ovat välttämättömät niihin käyttötarkoituksiin, joihin sovellusta käytät. 

Navigointisovellukselle ei välttämättä ole tarvetta antaa oikeuksia käyttää puhelimen kuvia ja puhelimen 

kuvankäsittelysovelluksen ei ole tarvetta käyttää puhelimen mikrofonia. Sovellusten oikeuksia on 

mahdollista määrittää puhelimen asetuksista käyttöönoton jälkeen.  

 

4.1. Apple Iphone (IOS 12.3.1 ) 

 

1. Valitse asetukset 

 
2.  Selaa alaspäin ja valitse tarkasteltava sovellus 

 

 
 

3. Säädä sovelluksen oikeudet mieleiseksesi 

 
 

4.2. Samsung (Android 8.0) 

 

1. Valitse Asetukset 



 

 
 

2. Valitse Sovellukset 

 
 

2 Valitse kolme pistettä 

 

3 Valitse Sovelluksen oikeudet 

 

 
5. Valitse tarkasteltava puhelimen toiminto, esimerkiksi kalenteri 

 

 



 
 

6. Valitse sovellukset, jotka voivat kyseistä toimintoa käyttää 

 

 

 


